

单县举办第四届全民健身运动会

9600余名健儿竞技赛场

本报讯(通讯员 刘厚珉) 5月13日,单县第四届全民健身运动会在单县群众健身中心开幕,来自全县各系统各乡镇(街道)的44支代表队9600余名运动员,参加30个大项、48个小项赛事的角逐。

开幕式上,近5000名学生分别集体表演了《幸福单县》《健康单县》和《魅力单县》三大主题篇章的文体节目,鼓舞、跳绳、太极拳、军体、武术表演及大合唱,不断把现场气氛推向高潮。

单县委副书记、县长魏传永致辞。他说,单县不断加强城乡体育基础设施建设,持续完善全民健身公共服务体



开幕式现场



村巷溢满羊肉香

“大炖羊肉是咱单县的特色名吃、长寿美食,孝善敬老是咱老百姓的传统美德,每人一大碗,不够吃的,咱再添加!”“今儿的大炖羊肉是咱村里王运祥、唐现军捐款4500元买的。这可是人家的一片敬老情,大家尽情吃!”……

近日,单县龙王庙镇黄顺堤村,绿荫掩映、干净整洁的街巷里,一溜摆放着几十张餐桌,200余名老年人齐聚围坐,话家常、吃羊肉,欢声笑语随着轻风飘荡……

街头安放的大铁锅被通红的火焰“托起”,锅里的大炖羊肉被红亮的油脂覆盖,传统家常做法的大炖羊肉的浓香溢满长长的巷道。

“开宴啦!”时至晌午,随着村党支部书记黄福宝一声吆喝,整个街巷再次热闹起来。只见老焗匠程相彬用大勺子捞肉,麻利地往大碗里盛,接着添加红亮的汤汁,而副手程元喜则往碗里添加葱花、香菜、香油。身着红马甲的志愿者黄绍磊、程兴强等来回穿梭,把一碗碗热气腾腾的大炖羊肉送到老人面前。抽空赶来的该镇镇长武勇和志愿者一起,为老人接碗,还不住地叮嘱:“慢慢吃,大锅里多得是,不够你再添!”

耄耋之年的王来法和老伴儿同坐在一张桌子上,是敬老宴的“常客”。王来法老人先夹起一块羊肉,吹

气散热,放进嘴里,嚼了几下,得意地告诉老伴儿:“味道好,还烂糊!”一旁的志愿者宋遵义接过话茬:“来吃的都是上年纪的,牙口不好,老焗匠故意把这羊肉炖了半晌,能不好嚼么!”

王来法老人讲究“老吃法”,把洁白松软的馒头掰开泡入碗里,大快朵颐。“满口留香,就是过年煮羊肉的味儿!”趁着再次掰馒头的空隙,王来法老人乐呵呵地对武勇说。

随着最后一碗羊肉上齐,第一轮获食的老人有的开始添加第二碗。“这一碗肉忒多了,给俺加一勺热汤就行!”“俺没吃馍馍,再给俺来一碗”……“好嘞!”跑趟的志愿者魏冉芹一边应答一边收碗。这边的汤锅前,程相彬畅快地舀肉添汤,放葱花、香菜,滴香油,一样都不少。

第二轮添加结束,程相彬干脆拎起盛着羊肉汤的大桶,巡回每张饭桌,随时给老人添汤,还笑着说:“只要能吃得下,俺就加!”有的老人婉拒道:“俺这肚子都没空了,再好的味儿,也吃不下了!”……

“咱村的年轻人抢着拿钱,咱这孝善敬老的大炖羊肉宴都排到年底了,就畅快地吃吧!”黄福宝朝着起座的老人们大喊。

一条街巷,一席盛宴,传递着温暖幸福,飘荡着乡音乡情。

通讯员 刘厚珉

养殖培训班进村
群众家门口学技

5月16日,单县终兴镇小孟庄村举办山羊养殖技术培训,来自山东百寿坊食品有限公司山羊养殖基地的技术员胡翠芹,为百名养殖户讲解了防疫、投料、繁育等环节的技术问题,养殖户受益匪浅。

同时,终兴镇政府聘任

“善行天下”品牌形象的重要举措,也是全面展示单县干部群众“蓬勃向上、奋勇拼搏”时代精神的一次盛会,将有力推动全民健身运动和体育事业发展。

鼓舞广大干部群众以更加昂扬的斗志、更加饱满的热情,干事创业、积极作为,不断开创单县高质量发展的新局面。



胡翠芹为该镇山羊养殖技术员,长期服务于山羊养殖产

业发展。
通讯员 刘厚珉 摄

转变思想 更新理念 提升品质
单县妇幼保健院演讲比赛精彩纷呈

本报讯(通讯员 董秦刘厚珉) 4月20日至5月11日,单县妇幼保健院开展“对照先进找差距,对照问题找不足”主题大讨论和“观念更新、融入妇幼”主题演讲比赛活动。教育引导全院干部职工全身心融入妇幼保健事业,进一步转变服务思想、更新服务理念、提升服务品质,打造“人民满意医院”。

大讨论活动以“淄博烧烤火出圈”反映的“服务有温度、承诺有信度、宣传有深度、组织有力度”等为启发,围绕“三个怎么看、六个反思”,全院各分管领导带领各部门科室,结合自身认识及感悟,切实针对思想观念、工作作风、工作推进、服务群众、环境优化、机制创新、检查落实等方面存在的问题,集中展开讨论。共撰写心得体会文章36篇,评选出17篇优秀作品,由科室推荐14名选手参加演讲。



演讲比赛获奖人员合影

参赛选手立足自身实际和岗位特点,从不同角度,用真挚的情感、朴实的语言、生动的故事,或互动交流,或饱含深情,或激情澎湃,或娓娓道来,观点鲜明,情真意切,催人奋进。比赛现场气氛活跃,充分展现出医护人员的朝气和活力,引发强烈共鸣。

该院党委副书记、院长肖忠坤说,大讨论和演讲比赛活动以“淄博烧烤火出圈”为启

发,并非蹭热点、走形式,而是“以他山之石琢己身之玉”,钻研提升自身业务,为群众提供优质、满意服务。

该院党委书记崔勇说,“我们要学思践悟,以知促行,马上就办讲实效,真抓实干求落实,培育和塑造医学人文精神,打造有温度的医院,提供有关怀的医疗,培养有情怀的医生,助推公立医院高质量发展。”